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【議事録】 

■案件名： 江坂公園及び吹田市立江坂図書館魅力向上事業 

■会議名： 第 2 回 パークミーティング江坂 

■日時：2023 年 3 月 15 日(水) 16：00～17：00  

■場所：江坂公園 現場事務所 1 階 

■参加者(敬省略)  

（学識経験者）大阪公立大学 緑地環境科学専攻 武田 

（江坂連合自治会）紙谷 

（豊一地区連合自治会）杉村 

（豊二地区連合自治会）榎谷 

（豊一小学校 PTA）大村 

（花みどサポーター）北西 

（江坂企業協議会）橋本、瀧川 

（キャットミュージックカレッジ専門学校）井原 

（江坂連合会自治会推薦者）泉井 

（豊二地区連合会自治会推薦者）村木 

（吹田市 公園みどり室）陣門、亀川 

（吹田市教育委員会 吹田市立江坂図書館）林、澤井 

（指定管理者）グリーンホスピタルサプライ江坂公園 白石、吹田、中村、八木、

小西 

■記録者：中村 

■資料： 第 2 回パークミーティング江坂次第、配置図、レストラン平面図・CG 画

像、カフェ配置図・平面図・CG 画像、第 1回パークミーティング江坂ボランティア

分科会議事録 

 
A 委員：プレスリリースを 3 月 14 日(火)14 時に配信しております。 

現時点では、具体的な問い合わせは入っておりませんが、リニューアルイベント 
の際にマスコミ等の取材も考えられます。(指定管理者) 

 
1、4 月 8 日(土)実施 リニューアルイベントの概要について〈指定管理者〉 
 A 委員：4 月 8 日(土)11:00~16:45 までリニューアルイベントを開催します。 
     江坂公園は広いので様々な場所を使い、一日楽しめるイベントを吹田市、紙谷会長、 

泉井様にご協力いただき、何より井原先生には事務局並みにご協力いただいております。

(指定管理者) 

 
2、リニューアルイベントチラシの紹介、及び住民様への配布依頼〈指定管理者〉 

 
・イベントの詳細について 

 A 委員：11:00~11:20 まで記念式典を行います。後藤市長、坂口市会議員、SHHD 古川会長、杉 
村にご登壇いただきます。その後、公園協議会の皆様方をご紹介させて頂きたいと思っ 
ております。ご異議が無ければ、ステージに登壇いただき、名前のご紹介のみをさせて 
いただきます。そのうえで、杉村会長よりご挨拶を賜ります。 
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前後には、泉井様にご紹介頂きました吹田市消防本部の音楽隊に演奏頂きます。 
    また、紙谷会長にご協力いただいております、子供会の方に式典に参加をして頂き、くす 

玉を割ってもらうこと、事務局で作成した文案を宣言頂きます。 
    武田准教授、陣門様、白石で「江坂公園の魅力再発見」と題し、トークセッションを行い 

ます。レストランのデザートもでますので、もしお時間あればお立ち寄りください。 
    トークセッションは予約制となります。チラシに QR コードを読み取って頂きますと予約 

可能です。 
    それ以外にも、吹田市キャラクター「すいたん」との撮影会、シュートチャレンジ、ダン 

スパフォーマンス、バンド演奏、フラダンス。バルーンショー、ストリートピアノ、ヨガ 
体験を用意しております。 

    また、インナーガーデンに「はなみど」の寄せ植えワークショップ、吹田市による苔玉づ 
くりワークショップ、平野農園のマルシェを開催します。入口では土ほかしコーナーを設

けております。 
    カフェもオープニングイベント当日から開店します。チラシの後ろには割引券もございま 

す。 
レストランでは、泉井様にご紹介頂き、ジュニアオーケストラの演奏もございます。 
公園のビジョンが「子育て」「学び」「アート」「ビジネス」の中で、コンテンツを考えま 
した。 

 
3、リニューアルイベント確認事項〈指定管理者〉 
 ・ご参加確認 
  →出席者リストにて回答 

 
 ・メインステージへ登壇及びご紹介 
  後藤市長、坂口市会議長、SHHD 古川会長、杉村会長、公園協議会のメンバー 
  集合時間：10 時 30 分 

 
 ・くす玉割り、リニューアル宣言にご参加頂く子供会の確認 
  集合時間：9 時 50 分 
  集合場所：本部テント(保護者同伴可) 
  豊一小学校 6 名 
  豊二小学校 検討中 
  江坂御池小学校 6 名(最終人数参加者は 3 月 16 日決定) 
  ※最終的な人数は吹田までご連絡いただく。 

各子供会から 1 名ずつ選任頂き、宣言を頂く。 
   小学生の事前練習は、原稿を提出するのみとする。 

原稿は週明けに提出する。 

  
 ・チラシ必要枚数 
  →各団体に配布 
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4、その他 

 
・第 1 回ボランティア分科会について 

 B 委員：江坂公園のボランティア団体は 8 団体ございます。花に関するボランティアが 4 団体、

砂場の清掃が 1 団体、公園全体の清掃関連が 3 団体です。今回は 7 団体がご参加いただ

き率直な意見を頂きました。 
 ①ボランティア団体の備品をリスト化する 
 ②公園内の花壇をリニューアルに向けて、花の植え付けの実施 
 ③ゴミ箱を無くす方向で進めている話から、完全に無くすと近隣のコンビニやマンションのゴミ

箱に捨てる可能性があるということで 1 つ大きいゴミ箱を用意してはどうか。という意見もあり

ました。また、夜間は鍵をかけることである程度制限ができるという意見もございました。より

良い形となるように、状況を見ながら検討していくことでお答えをしております。 
 以上 3 点がポイントになります。その他にも、ボランティアの参加者を募集したいなど、今後に

つながる話もあり、次回以降もより良くするためにどうしていこうかをしっかり話し合って進め

ていければと思っております。（指定管理者） 

 
 A 委員：武田准教授と吹田市陣門様とのトークセッションでもボランティア活動について紹介し 

たいと思っております。1 つの課題として、新しくボランティアに参画頂く方を集めて 
いきたいということもありましたので、興味のある方に伝わるように、我々もサポート 
していきたいと思います。(指定管理者) 

 
 ・来年度イベント及びプログラム希望 
  C 委員：1 月にアンケートを取った中で、何か意見はあったか(杉村) 
  →具体案はなかった。(指定管理者) 

 
 D 委員：ボール遊びができない公園が増えている。幼稚園児や未就学児が遊んでいる所と混在し 

てしまう。ボール遊びができる日を定期的に設けていただけたら嬉しい。 
例：月 2 回 ボール遊び解放デー など 

E 委員：行政で取り組まれているのは、公園ごとにルールを変えて、地域でみるとニーズを満た 
す仕組みを作っている。時間ごとの使い分けもきめ細やかにやらないといけない大変さ

はあるが、面白いとは思います。(武田先生) 
A 委員：計画当初は広場を芝生にする予定でしたが、ボール遊びをしたいという要望を受け芝生 

エリアを小さくした。(指定管理者) 
E 委員：禁止がいっぱいある公園よりは、できることが多い公園のほうがいいと思うので、怪我 

しないことやトラブルに発展しないようにルールやマナーを考えればいいと思います。 
何でも禁止にすれば楽ですが、良い公園にはならないのではないかと思います。 
(武田先生) 

A 委員：常駐スタッフと今の意見を踏まえて検討します。(指定管理者) 

 
F 委員：江坂ミュージックストリートを江坂公園で実施したい。今一番軽いイベントはウクレレ 

50 人ほどのイベント、エレクトーンとキーボードの 80 人ほどのイベントを予定してお 
ります。(井原) 
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A 委員：今回のリニューアルイベントでの騒音問題を心配している。(指定管理者) 

 
C 委員：以前は吹田まつりでのクレームがあったので、スピーカーの向きを変えました。スピー 

カーを西に向けて実施した。 
H 委員：どの方向に向けてもクレームはでるので、考慮してますというパフォーマンスが大切。 
A 委員：当日は本部事務所を設けて、住民からのクレームが来た場合は丁寧に対応します。 
    （指定管理者） 
C 委員：まずは、地域の皆様に事前に、音量がでるイベントを実施することをマンション 

管理業者ご挨拶に行く、イベントの最初にアナウンスすると良い。 

 
I 委員：4 月 8 日が市議会選挙最終日のため、市議会主要政党には配慮していただくよう伝えて 

おります。 
A 委員：当日は想定できないことがいろいろあるかと思いますので、四隅に警備員を配置し、我々 

スタッフも相当人数入れる予定です。(白石) 

 
 
5、建築現場視察 

図書館、トイレ、休憩所、遊具、地下駐車場、レストラン下駐車場、レストラン、カフェの建 
築現場視察を実施しました。 

 
以上 


